

中国 - 中东欧国家旅游合作促进年启动

李克强致贺信

新华社北京3月27日电 中国 - 中东欧国家旅游合作促进年启动仪式26日在匈牙利首都布达佩斯举行。国务院总理李克强和匈牙利总理欧尔班分别致贺信。

李克强在贺信中表示，中国 - 中东欧国家旅游合作促进年是去年12月中国 - 中东欧国家领导人贝尔格莱德会晤

的共识之一，也是《贝尔格莱德纲要》的一项重要内容。作为中国 - 中东欧国家合作的重要组成部分和重点领域，扩大旅游合作有助于促进中国和中东欧国家人员交流，深化民间相互了解，巩固传统友谊，助力各国经济发展。

李克强指出，中国和中东欧国家旅

游资源丰富，开展旅游合作基础良好，潜力巨大。中国每年有超过一亿人次出境，越来越多的中国和中东欧国家游客希望更深入地了解对方悠久的历史、灿烂的文化，领略优美的自然风光和独特的人文景观。中方愿同中东欧国家一道，共同办好旅游合作促进年系列活动，

力争将旅游合作打造成为中国 - 中东欧国家合作新的增长点，为双方传统友谊注入新活力，为深化互利共赢的中欧全面战略伙伴关系做出新贡献。

欧尔班在贺信中表示，匈牙利一向致力于推动中国 - 中东欧国家合作，这不仅符合中国与中东欧国家的利益，也

符合欧盟的利益。在当前日新月异的国际形势下，深化同中国这样最具发展活力国家的关系至关重要。中国 - 中东欧国家旅游合作促进年的举办，必将推动双方旅游合作深入发展，增进双方民众对对方国家和文化的了解，为经贸等各领域合作可持续发展打下坚实基础。

关注也门乱局

海湾邻国 态度不一

阿联酋外交国务部长安瓦尔·本·穆罕默德·卡塔尔26日表示，沙特等海湾国家当天对也门胡塞武装目标展开代号为“果断风暴”的空袭行动，目的是为了也门重新回到国际社会普遍认可的合法政治进程上来，也门的安全关系到海湾国家的安全，决不允许外国势力干涉也门局势。

阿尔及利亚外长拉马姆拉26日表示，阿尔及利亚关注也门局势，但不会参加对也门的军事行动。阿尔及利亚反对其他国家进行军事干预，也反对用武力解决内部争端。

据科威特媒体报道，沙特、科威特、阿联酋、巴林和卡塔尔五国发表声明说，也门局势已经对地区安全稳定和国际和平构成威胁，五国正努力帮助恢复也门的稳定与安全。

阿曼外交部26日发表声明说，鉴于也门安全形势严峻，阿曼外交部劝诫包括留学生在内的阿曼公民撤离也门，同时也不要近期赴也门旅行。

(据新华社电)

据新华社北京3月27日电 由于也门局势急转直下，也门总统哈迪当地时间26日乘机抵达沙特阿拉伯首都利雅得。沙特军方表示目前尚没有对也门胡塞武装组织发动地面进攻的计划。

沙特军方发言人26日在利雅得举行的记者会上说，沙特及其盟国当天凌晨对胡塞武装目标发动的首轮空袭取得成功。在空袭开始后的15分钟内，

胡塞武装的防空系统、导弹和炮兵阵地被完全摧毁。他说，沙特空军在空袭中动用了各种飞机，这些飞机均在执行任务后安全返回。

这名发言人还说，军事行动还将继续，直到哈迪及其政府恢复对也门行使权力。沙特绝不允许任何一方向胡塞武装提供军事支持。

也门安全官员27日说，沙特阿拉伯等国再次对也门首都萨那和南

部塔伊兹省展开空袭，什叶派胡塞武装组织控制的多个军事目标被摧毁。

这名不愿透露姓名的官员告诉新

华社记者，当地时间26日晚和27日凌晨，沙特等国出动战机对萨那发动了两轮空袭，胡塞武装占领的两座军营与至

少一处导弹发射基地被摧毁。此前，南

部塔伊兹省一处空军基地被战机发射的导弹摧毁。



3月26日，也门总统哈迪抵达沙特利雅得空军基地。

新华社/沙通社

阿拉伯国家外长同意组建联合部队

新华社埃及沙姆沙伊赫3月26日电 (记者王蕾)阿拉伯国家联盟(阿盟)秘书长阿拉比26日在埃及沙姆沙伊赫宣布，阿拉伯国家外长同意组建阿拉伯国家联合部队。

第26届阿盟峰会外长会议当天在埃及海滨城市沙姆沙伊赫闭幕。阿拉比与埃及外长舒凯里共同出席会后举行的新闻发布会宣布，各国外长一致同意组建联合部队，为快速反应做准备。

阿拉比表示，这将是阿拉伯国家的首个联合部队，具有重要的历史意义。他说，自己已经接受了外长会议的任命，在未来一个月时间内召集各军方领导人商讨成立联合部队的具体事宜。

舒凯里表示，此举将有利于阿拉伯国家迅速作出反应，以更好地应对任何不具有合法性的行为。联合部队的运转将在维护阿拉伯国家国家安全的框架下进行。

由于上月发生21名埃及科普特人质被极端武装“伊斯兰国”利比亚分支斩首事件，埃及总统塞西多次呼吁阿拉伯国家组建联合军队，以应对来自中东地区“恐怖主义”的严重威胁。这一提议得到了包括沙特、阿联酋、约旦在内的多个阿拉伯国家的支持。

本届阿盟峰会将于本月28日至29日举行，与会领导人将就也门、利比亚、叙利亚、巴以局势及地区反恐等问题进行讨论。

专题

主编：张成林 美编：陈海冰

商业资源与养老服务注入 高龙湾1号荣耀起航

于一体。

三胞集团海外收购养老专业公司和百年百货老店的“大动作”，无疑将为旗下地产管理平台提供更加雄厚且专业的资源支撑。其中受益最大的当属拥有一线海景稀缺养生度假资源和近5万平米滨海商业步行街的高龙湾1号项目。据知情人士透露，高龙湾1号将整合三胞集团海外收购资源，在海南稀缺的自然景观和高端建筑布局的基础上，植入Natali的全方位服务体系，开启海南养老度假地产全新篇章，以国际化养生服务标准为项目业主进行服务，而英国HoF公司的收购将把集团商业模式提升一个等级，公司将以最先进的管理模式对项目商业进行运营，针对项目的旅游度假特性打造全新的商业格局。依托相关海外公司的收购，高龙湾1号项目将有望打造成为世界一流的度假养生社区。

动态 三胞集团董事长袁亚非：

期待与海南有更深入的合作

高龙湾1号项目的未来同样寄予了厚望，并对文昌、对海南的投资环境非常认可。袁亚非表示，高龙湾1号地处文昌，这里拥有全国最好的气候资源和极为稀缺的海岸资源，无论是在这里工作还是生活，都是一种难得的享受。

文昌市作为航天发射新城，也已成为全国人民瞩目并向往的地方。袁亚非表示，他期待着与当地政府有更深入的合作。

袁亚非说，依托三胞集团的资源，借助集团在商业运营、物流运作等行业优势，三胞将文昌市作为打造“百城千县”的着力点之一，并不断加大对文昌的资金投入，将高龙湾1号项目打造为高端复合型地产的同时，进一步开拓市场，挖掘新的商业潜力，为将文昌打造成航天、养老、购物、旅游等于一体的现代化新城贡献自己的一份力量。

高龙湾1号售楼中心



高层效果图



2014年，对于英国福来德百货来说，是值得铭记的一年，三胞集团控股的南京新百只花了三个月时间，完成了与福来德百货从洽谈到底收购的过程。同样是2014年，其销售业绩和利润增长创造了历史，成为福来德165年以来增长幅度最大的一年，让海外对手非常吃惊的同时，三胞集团董事长袁亚非在参加“创意英伦”盛典时却表示：“以后跟着中国人创纪录将是新常态。”

谈到成功的原因时，袁亚非指出，福来德百货进入中国一定要用深谙中国市场的人都可以将英国好的经验，和三胞对市场好的理解结合起来，才能做好中国市场。“连英国人也很服气三胞集团的儒家思想加现代管理模式”，袁亚非说。

引进自营、买手和联营相结合的成熟百货运营模式，打造“东方福来德”百货品牌，这是三胞集团对未来的规划。袁亚非表示，中国过去的经济增长是粗放型的，应该把国外公司细节方面的先进模式，如管理精细化等应用到中国来。南京新百公司和福来德将自有品牌、买手制融合，产生了很好的效果。

英国剑桥公爵威廉王子在出席“创意英伦”时，也会见了袁亚非，就三胞集团控股的南京新百收购英国老牌皇家百货公司House of Fraser及其未来的发展等相关事宜进行了深入的交流。对威廉王子提出



的“三胞集团为什么收购英国皇家百货商店House of Fraser”这个疑问，袁亚非用“四个协同”介绍了三胞“走出去”的国际战略：资本市场协同、供应链协同、管理协同、消费市场协同。袁亚非强调，HOF有很好的管理经验，特别是在买手制和自有品牌方面的专业技术和服务能力，希望将这些带到中国；而中国是很大的消费市场，三胞将House of Fraser带到中国后，两者结合可以将这个百年品牌做得更大更强。

对于2014年的销售业绩和利润增长打破了成立165年的增长记录，威廉王子同样表示祝贺和赞赏。当威廉王子问到福来德百货进驻中国市场的计划和进展时，袁亚非表示，计划近期在中国开设3家分店，首

在创意英伦盛会上发言。

三胞集团董事长袁亚非(左二)

支持“伊斯兰国”计划发动恐袭 美兄弟“齐心”炸本土

美国司法部26日证实，执法部门当天逮捕了一名美军预备役士兵及其表哥，指认这名士兵企图前往中东地区加入极端组织“伊斯兰国”，并与表哥策划在美国本土发动袭击。

计划袭击军事基地

22岁的哈桑·R·埃德蒙兹是美国伊利诺伊州国民警卫队预备役队员，和他的表哥、29岁的约纳斯·M·埃德蒙兹都是芝加哥奥罗拉市人。25日晚，哈桑在芝加哥米德韦国际机场被捕，当时他试图飞往埃及，打算随后前往叙利亚或伊拉克，加入“伊斯兰国”。

他表哥约纳斯当天早些时候在自己家中被捕。两人罪名是“密谋向一个外国恐怖组织提供资助”。

按照司法部的说法，约纳斯打算在哈桑离开美国后，穿上这名士兵表弟的制服，进入哈桑曾经接受训练的伊利诺伊州一处军事基地，发动袭击。

本月24日，这两人和一位联邦调查局卧底特工开车前往一处军事基地讨论恐袭事宜。他们讨论了该买什么样的武器，如何发动袭击，基地里哪个房间可以攻击，哪个不该被袭击。

FBI卧底社交网站“钓鱼”

2014年底，美国联邦调查局(FBI)探员在社交网站“脸书”上向哈桑发出好友申请。今年1月中旬，“上钩”的哈桑回复这名卧底特工，称他正在推进计划、筹集去埃及的钱。

检方指出，哈桑甚至在网上对这位卧底特工留言，称如若不能赴中东，他将帮助“伊斯兰国”把“战火带到美国”，并“尽可能造成最大伤害”。哈桑还说，支持“伊斯兰国”是他义不容辞的责任，他不打算服满接下来3年在国民警卫队的兵役。

哈桑今年早些时候曾表示，他学过的军事知识、心理知识将有助于他向美国人发动恐怖袭击。他建议不仅要杀人，还要抓人质，能够“打败美国人的精神”。

表哥曾扬言杀至少150人

约纳斯在佐治亚州还有犯罪前科。当时办案人员禁止他出境，他随即扬言要用AK-47自动步枪等武器杀至少150人。就算没枪，他也会用手中任何武器发动攻击。

这对表兄弟26日在芝加哥的联邦法庭出庭受审。如果罪名成立，他们将面临最高15年监禁和罚款25万美元。

一名美国空军退伍军人本月早些时候也因试图加入“伊斯兰国”遭到起诉。

联邦调查局数据显示，目前至少已有180名美国公民加入了“伊斯兰国”。

刘学(新华社供本报特稿)